
Ata da 01" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Sáo Gotardo MG,

realizada no dia 02 do mês de Fevereiro do ano de 2024, às 18:35h no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n.45, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presidência da Senhora Ana Flávia Rodriguee, os

senhores vereadores e vereadoras: Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de

Camargos, Célio Martins dos Reis, Denise Âlves, Genêsio Martins Neto,

Josê Eugênio Âlves, Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Marco

Antônio Alves, Maurl Ignácio de Moraes Silva, Renê Luiz Cêsar

Ferreira, Valdivino Honorato de Oliveira e Waldemário de Souza França

Filho. Havendo número regimental, em nome de Deus, a senhora Presidente

declarou aberta a 01" Reuniáo Ordinária do ano de 2024. LEITURÂ DA ATA

DA 02" REUNIAO EXTRAORDINARIA OCORRIDA EM 09 DE JANEIRO

DD 2o24 Ver. Lander Inácio pediu a dispensa da Leitura da Ata. A

dispensa da Leitura da ata foi aprovada por 12 votos. ELEICÃO DAS

COMISSÕE,S PERIUANENTES EM ESCRUTÍNIO SECRETO: A PTCSidCNtC fAZ

leitura dos nomes dos vereadores candidatos a membros das comissoes

permanentes. Comissão de Legislação, Justiça e Redaçáo: Ver. Anivaldo,

Ver. Lander, Ver. Célio. Comissâo de Fiscalização Financeira e

Orçamentárla: Ver. Renê, Ver. Denise, Ver. Carlos, Comissâo de Serviços

Públicos Municipais: Ver. Genésio, Ver. José Eugênio, Ver. Waldemário.

Presidente: Nomeio os vereadores Waldemário e Célio para serem

escn.rtinadores. Os escrutinadores deverão em sequência: conferir o número

de cédulas, rubricá-las, fazer a chamada nominal dos vereadores e após a

votação Íazer a apuração dos votos. (Após votaçáo a presidente proclama o

resultado). Presidente: As comissóes permanentes eleitas para a sessào

legislativa de 2023 Íicou assim constituída: Comissâo de Legislação,

Justiça e Redaçâo: Ver. Anivaldo, Ver. Lander, Ver. Célio. Comissáo de

Fiscalização Financeira e Orçamentária: Ver. Renê, Ver. Denise, Ver.

Carlos. Comissão de Senriços Públicos Municipais: Ver. Genésio, Ver. José

Eugênio, Ver. Waldemário. APRESENTACÁO DE PRGIEIOSs Leitura feita pelo

1" Secretário, Valdivino. Projeto de Lei n" O4 de 12 de Janeiro de 2o24
que "Autoriza a concessáo de subvenção social e/ou contribuiçáo, conforme

o caso, às entidades que menciona, e dá outras orovidências". Proieto de
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Resolução n" O2 de O2 de Feverebo de 2o24 que "Dispõe sobre a criação

da Comenda Alysson Paolinelli no municipio de Sáo Gotardo". Projeto de

Lei n" 06 de O2 de Fevereiro de 2o24 que "Dispôe sobre o uso e ocupação

do solo no Aglomerado Rural de Expansáo Urbana da Agrovila, aos

proprietários/ possuidores reconhecidos pelo INCRA". Fresidente:

Encaminho os Projetos apresentados às Comissões Permanentes para

aná1ise e emissão de parecer APRESENTACÃO DE PEDIDOS DE

PROVIDÊNCIAS: Pedido de Providência t" OL 12o.24 de autoria do

Vereador Carlos Âlves de Camargos. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de colocar como contramão o

primeiro quarteirão da Rua Ivo Cristino, Distrito de Guarda dos Ferreiros,

logo em frente ao Supermercado Alves. Pedido de Providência n" O2l2O24

de autoria do Vereador Carlos Alves de Camargos. Que o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar
placas de 'Proibido o tráfego de caminhóes" no último quarteiráo da Rua Sào

José, Bairro Alto Bela Vista. Pedido de Providência f O3l2O24 de autoria
do Vereador Cêlio Martins dos Reis. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar a pintura das faixas

de PARE dos Bairros Lírios do Campo I e II. Peüdo de Providência no

O4l2O24 de autoria do Vereador Carlos Alves de Camargos. eue o órgáo

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de reparar

os bueiros localizados na Rua E, Bairro Santa Terezinha em Sáo Gotardo e

na Avenida Hermenegildo José de Oliveira, em frente a Goldnet, no Distrito
de Guarda dos Ferreiros. Presidente: Finalizo o expediente passamos a
ordem do dia. Ordem do dia: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAçÃO DE

REQUERIMENTO. Leitura do Parecer da Comissáo de Legislação, Justiça e

Redaçáo sobre o Requerimento 31.12o.23 de Autoria da Vereadora Denise

Alves. Solicita a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise

Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de Sáo Gotardo, no
praz,o de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica

Municipal, informaçôes sobre a relaçào de aplicativos de interesse público ou

de prestação de serviços desenvolvimentos, comprados e/ou baixados pelo

Executivo Municipal, dentre as quais: 1. Quais aplicativos se .Bf"gpJ"Iffi&Íl-rzra
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funcionamento/vigência? 2. Quais as estatÍsticas de funcionamento? 3.

Houve eficiência na gestão e operaçáo de serviços? 4. eual o valor

empregado na criaçáo compra/ baixa dos aplicativos? (Apresentar contratos,

notas fiscais e documentos correlatos). 5. Informações acerca de eventuais
devoluções de valores aos cofres públicos municipais pelo descumprimento

de contrato com algum fornecedor/ prestador do serviço de aplicativos.
(Apresentâr documentaçâo comprobatória). Presidente: O requerimento está

em discussáo. O requerimento está em votação. O requerimento foi

aprovado por 11 votos. LEITURÂ DrscussÃo E VOTACÃO DE
PROJETOS: Projeto de Resoluçâo no O1, de O9 de Janeiro de 20124 que

"Fixa o calendário das Reuniões ordinárias da sessão Legislativa do ano de

2024 e dá outras providências". Leitura do parecer das Comissôes

Permanentes. Leitura, discussão e votaçáo do projeto de Resolução n"
Ol/2024. Leitura do objeto, feita pelo 1. Secrerário. O projeto de Resoluçâo

n" Ol/ 2024 está em discussão. O Projeto de Resolução n" Oll2024 está em
votação. O Projeto de Resoluçào n" Oll2O24 foi aprovado por 1l votos.
Proposta de Emenda Supressiva n" Ol12O24 ao projeto de Lei no 14, de
O6 de Março de 2ol23 que "suprima-se o art. 7" do projeto." Leitura do
Parecer das Comissões Permanentes. Leitura, discussão e votação da
Proposta de Emenda supressiva n" or 12024. Leitura do objeto, feita pelo 1"

Secretário. A Proposta de Emenda Supressiva n" Ol/2O24 está em
discussão. A Proposta de Emenda Supressiva n" oll2024 está em votação. A
Proposta de Emenda supressiva n" o1l2o24 foi aprovada por 11 votos.
Projeto de Lei n" 14, de O6 de Março de 2O23 que "Autoriza o poder

Executivo Municipal do Município de são Gotardo a realizar anualmente o
Festival Literário "Flisangô". Leitura do parecer das comissões permanentes.

Leitura, discussão e votação da projeto de Lei n" 14 12023. Leitura do objeto,
feita pelo 1" secretário. o projeto de Lei n" 14/ 2023 está em discussão.
Vereador carlos camargos pediu vista do projeto. presidente: o pedido de
vista for deferido. LEITURA, DISCUSSÃO E vo DE INDICAÇÕES:
Indicaçâo a" ol l2o24 de autoria do vereador Genésio Martins Neto. eue o
órgâo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de
asfaltar e abrir uma rua, I calizada no Bairro Sáo Lucas, 
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Ribeiro com a Osmar Fidélis. Presidente: A Indicação está em discussão. A

Indicaçáo está em votação. A lndicaçâo foi aprovada por O9 votos.

Indicaçâo t" O2l2O24 de autoria do Vereador Genésio Martins Neto. Que o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar uma placa de proibido jogar lixo na Avenida Prefeito Erotides

Batistâ, esquina com a Rua Rio Solimões, sob pena da imposição de multas

aos infratores. Presidente: A Indicação está em discussão. A Indicaçáo está

em votação. A Indicação foi aprovada por 1O votos. Indicaçâo n" O3l2O24

de autoria da Vereadora Denise Alves. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar uma rampa

moderadora de velocidade na Avenida Vereador Antônio Inácio da Silva.

Presidente: A Indicaçáo está em discussào. A Indicaçâo está em votação. A

Indicaçáo foi aprovada por 1O votos. Indicação n" O4l2O24 de autoria do

Vereador Carlos Alves de Camargos. Que o órgão competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de realízar a construçáo de rede

pluvial na Rua Joáo Lúcio, Distrito de Guarda dos Ferreiros. presidente: A

Indicaçáo está em discussào. A Indicaçáo está em votação. A Indicação foi

aprovada por 1O votos. Indicação n" OS l2OZ4 de autoria da Vereadora

Denise Alves. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de realizar a construÇão de realizar a construção de uma
reforma na quadra do Bairro Satrtrnino. Presidente: A Indicaçáo está em

discussão. A Indicaçáo está em votação. A Indicaçáo foi aprovada por 1O

votos. DISPENSA DA APLICAÇAO DO ART. 178 do REGIMENTO

INTERNO: Dada a urgência da matéria de que trata o projeto 04 t2O24
coloco em apreciação a dispensa <1e aplicação do artigo 178 do Regimento
Interno que diz: Art. 178. Nenhum Projeto de Lei ou de resolução pode ser
incluído na ordem do Dia para discussão unica ou para primeira discussâo,
sem que, com antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas, tenham
sido distribuídas aos vereadores as cópias dos mesmos. A dispensa está em
discussâo. A dispensa está em votaÇão nominal. A dispensa da aplicação do
artigo 178 do Regimento Interno Íbi aprovada por 1O votos. COII. OCA
convoco os senhores vereadores para 03" Reuniào Extraordináriâ a ocorrer
apos a presente sessao anae para apreciação do P-j.ff"f,qÍ,4Agktt-rrn
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PALAVRÂ LME. Nada mais havendo, com a Graça de Deus a Presidente

Ana Flávia Rodrlgues, declarou encerrada a reunião. Do que para constar,

eu, Valdivino Honorato de Oliveira - 1o Secretário da Câmara Municipal
de São Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros cla Mesa Diretora. Sáo Gotardo MG, 02 de

Fevereiro de 2024.

Ana Marc n
dente v side

Valdivino norato de Oliveira Mauri I Moraes Silva
Primeiro Secretário Se Secretário

s
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